

**RAPORT DE ACTIVITATE
ACORD DE FINANȚARE Nr. 060/CSR-H/2012_P2**

Denumirea proiectului:	Centrul Social Comunitar Regional Nord pentru suportul specializat al PHS.
Scopul:	Creșterea aderenței la tratamentul ARV și îmbunătățirea calității vieții PTH prin oferirea unei game complexe de servicii sociale specializate integrate pentru persoanele HIV infectate și familiile acestora
Denumirea centrului social:	Instituția Publică Centrul Social „Viața cu Speranță”
Adresa, date de contact:	str. Victoriei 7 A, Mun. Bălți, 3101 tel. 023136920; 023136573; 023139783;069618009 e-mail: csrnord@gmail.com
ONG-ul care suplinește Centrul cu servicii:	Asociația Obștească ”Respirația a doua pentru Oamenii în etate și inactivi din mun. Bălți”
Perioada raportată:	Ianuarie - decembrie 2014

Activitățile desfășurate

Componentul 1. Informarea, comunicarea și promovarea intezelilor PTH la toate nivelele

Descrieți activitățile de informare privind accesul la serviciile Centrului, negocierile/colaborarea cu APL-ul, partenerii publici și nonguvernamentali, asigurarea cadrului de referire a beneficiarilor, organizarea evenimentelor (cu ocazia zilelor notabile sau sărbătorilor festive), etc.

- **15 ianuarie 2014** Participarea la ședința de lucru cu beneficiarii de granturi în cadrul proiectului ”Îngrijire și suport pentru persoanele care trăiesc cu HIV”, la care au fost prezentate rezultatele atinse în anul 2013, provocările în implementarea proiectului și obiectivele stabilite pentru anul 2014. Au participat Ecaterina Russu – directorul IPCS ”Viața cu Speranță”, Irina Baicalov – președinte AO ”Respirația a doua”, Nadejda Berco – specialist pe monitorizarea și evaluare.
- **05 februarie 2014** Participarea directorului IPCS ”Viața cu Speranță” - Russu Ecaterina la „Ziua ușilor deschise” a Centrului de Criză Familiară ”SOTIS” (Bălți) – “5 ani de activitate”, la care au fost prezentate succesele atinse în asistența victimelor violenței în familie și victimelor traficului de ființe umane.
- **13 februarie 2014** Conform planului de implementare a Programului „Reducerea impactului infecției HIV în Republica Moldova” finanțat de Fondul Global de Combatere a SIDA, Tuberculozei și Malariei, Centrul pentru Politici și Analize în Sănătate (Centrul PAS) a inițiat un studiu de evaluare a accesului persoanelor care trăiesc cu HIV la servicii medicale generale și servicii medicale specifice. Pentru a iniția acest studiu s-a realizat prima vizită la IPCS ”Viața cu Speranță” a reprezentantului Centrului de Investigații Sociologice și Marketing ”CBS-AXA”-Natalia Vladicescu și a reprezentantului PAS - Iuliana Stratan cu scop de informare despre serviciile prestate în centru și posibilitatea de conlucrare pentru a efectua studiul sociologic. Rezultatele studiului vor fi utilizate în luarea deciziilor pentru creșterea calității și accesibilității serviciilor medicale specifice pentru persoanele care trăiesc cu HIV și promovarea tratamentului nediscriminatoriu în domeniul medical în baza statutului HIV.

- **13 februarie 2014** În urma solicitării Comisarului de Poliție (Bălți), IPCS "Viața cu Speranță" în colaborare cu AO „Respirația a Doua” a desfășurat o oră informativă la Colegiul de Medicină (Bălți) pe tematicile: “Fenomenul HIV/SIDA, căile de transmitere și metodele de protecție. Instituțiile prestatoare de servicii pentru PTH și testare gratuită”. Ora informativă a fost realizată de psihologul AO “Respirația a Doua” - Țiganet Olga în colaborare cu polițistul de sector (Bălți).
- **18 februarie 2014** În urma solicitării Comisarului de Poliție (Bălți), IPCS "Viața cu Speranță" în colaborare cu AO „Respirația a Doua” a desfășurat o oră informativă la Colegiul Feroviar (Bălți) pe tematicile: “Fenomenul HIV/SIDA, căile de transmitere și metodele de protecție. Instituțiile prestatoare de servicii pentru PTH și testare gratuită”. Ora informativă a fost realizată de psihologul AO “Respirația a Doua” - Țiganet Olga în colaborare cu polițistul de sector (Bălți).
- **25 februarie 2014** În incinta IPCS "Viața cu Speranță" a avut loc întrunirea primară între infecționiștii și lucrătorii sociali din diferite raioane ale Nordul Moldovei (Fălești, Șoldănești, Edineț, Dondușeni, Glodeni, Sîngerei, Briceni, Drochia, Ocnița/Otaci) și mun. Bălți, desfășurat de AO "Respirația a doua". Au fost discutate succesele și obstacolele implementării proiectului din cadrul AO "Respirația a Doua" la Nordul Moldovei, despre activitățile planificate pentru anul 2014, despre importanța managementului de caz la nivel de raion, au fost prezentate realizările și provocările în cadrul activității IPCS "Viața cu Speranță", importanța respectării confidențialității datelor personale, informarea privitoare la **Ziua Internațională Zero Discriminare** cu atragerea atenției asupra fenomenului discriminării și stigmatizării în țara noastră, adoptînd imaginea fluturului în calitate de simbol pentru zero discriminare, sensibilizarea față de fenomenul stigmatizării și discriminării în lume, regiune și în țara noastră și încurajarea fiecăruia din noi să fie proactiv în atingerea țelului Zero Discriminare. Au participat 30 de persoane.
- **18 mai 2014** - În contextul derulării „Zilei internaționale de Comemorare a persoanelor decedate de SIDA” la Centrul Social "Viața cu Speranță" au fost organizate următoarele activități: organizarea *panglicii roșii* ca simbol al solidarității persoanelor afectate de epidemie, aprinderea lumînărilor *"lumina memoriei – lumina vieții"* cu scopul comemorării persoanelor care nu sunt în viață în urma epidemiei și conștientizarea celor vii despre necesitatea administrării TARV la timp, necesitatea de a duce un mod de viață sănătos cu scopul stărnirii mortalității în rîndul PTH, în continuare a avut loc activitatea «*Помним имена*» - *ținem minte* – avînd drept scop conștientizarea seriozității problemei epidemiei HIV, *ținem minte* – înseamnă, susținem pe cei vii, toți participanții au scris pe felinar numele persoanelor cunoscute care au decedat de SIDA și în comun felinarul a fost lansat în cer. La activitate au participat beneficiarii Centrului, voluntarii, lucrătorii (în număr de 32 de persoane).
- **27 mai 2014** – Desfășurarea mesei rotunde cu scop de informare și de sensibilizare comunitară consacrată “Zilei internaționale de Comemorare a persoanelor decedate de SIDA” de către AO "Respirația a doua" în colaborare cu Centrul Social „Viața cu Speranță”. La această masă rotundă a avut loc aprinderea lumînărilor, organizarea panglicii roșii și informarea comunității despre HIV infecția și totodată avantajele implicării active a raioanelor în soluționarea problemelor apărute pentru persoane HIV infectate prin metodologia managementului de caz cu păstrarea principiului confidențialității. A fost desfășurat în IMSP Centrul de sănătate or. Dondușeni unde au fost prezenți 38 de persoane (medici, asistenți medicali, lucrători sociali).

- **28 mai 2014** - În contextul derulării „Zilei internaționale de Comemorare a persoanelor decedate de SIDA” a fost întîmpinată Caravana Auto ”Pentru Viață” la intrare în mun. Bălți împreună cu DRAIV/2 club (clubul de amatori auto – care au dat acordul benevol să susțină această activitate) și cu Asociația ”Tinerii pentru Dreptul la Viață”, Asociația Obștească ”Respirația a Doua”. Caravana auto a fost condusă în coloană de mașini pe traseul Autogara - Centru orașului pînă la Instituția Publică Centru Social “Viața cu Speranță” unde s-a desfășurat partea oficială a întîlnirii. În fața Centrului s-au întîlnit toți participanții, au fost spuse cuvinte de salut din partea Centrului Social – Ecaterina Russu - director, din partea Primăriei mun. Bălți, Secției Asistenței Sociale și Protecției Familiei – Veronica Munteanu - șefa secției, din partea Asociației ”Tinerii pentru Dreptul la Viață” – Ala Iațco – președinte, din partea AO ”Respirația a doua” – Irina Baicalov – președinte, a fost aranjată panglica roșie în semn de solidaritate cu PTH și aprinse lumînările de toți participanții pentru comemorare persoanelor decedate de SIDA. La activitate au participat toți lucrătorii, voluntarii, beneficiarii (circa 100 de persoane).
- **28 mai 2014** - Desfășurarea mesei rotunde cu scop de informare și de sensibilizare comunitară consacrată “Zilei internaționale de Comemorare a persoanelor decedate de SIDA” de către AO ”Respirația a doua” în colaborare cu Centrul Social „Viața cu Speranță”. La această masă rotundă a avut loc aprinderea lumînărilor, organizarea panglicii roșii și informarea comunității despre HIV infecția și totodată avantajele implicării active a raioanelor în soluționarea problemelor apărute pentru persoanele HIV infectate prin metodologia managementului de caz cu păstrarea principiului confidențialității. A fost desfășurată la Spitalul Clinic din or. Ocnița unde au fost prezenți 28 de persoane (medici, asistenți medicali).
- **29 mai 2014** - Desfășurarea mesei rotunde cu scop de informare și de sensibilizare comunitară consacrată “Zilei internaționale de Comemorare a persoanelor decedate de SIDA” de către AO ”Respirația a doua” în colaborare cu Centrul Social „Viața cu Speranță”. La această masă rotundă a avut loc aprinderea lumînărilor, organizarea panglicii roșii și informarea comunității despre HIV infecția și totodată avantajele implicării active a raioanelor în soluționarea problemelor apărute pentru persoanele HIV infectate prin metodologia managementului de caz cu păstrarea principiului confidențialității. A fost desfășurată în Centrul de Sănătate or. Briceni unde au fost prezenți 25 de persoane (medici, asistenți medicali, lucrători sociali).
- **2 iunie 2014** – Desfășurarea activității consacrate “Zilei Internaționale a Copilului” în comun cu AO ”Respirația a Doua” și cu participarea a voluntarilor de la Universitatea „A. Russo” mun Bălți la care s-a realizat un program distractiv cu diverse jocuri interactive, concursuri, cadouri, masă dulce și multe emoții pozitive. Au participat 30 de copii infectați/afecțați de HIV.
- **28 iulie 2014** – Participarea la acțiunea de la Chișinău consacrată Zilei internaționale de luptă cu hepatitele petrecută în fața Ministerului Sănătății. Au participat Beloglazov Alexandr – consultant de la egal la egal și 4 beneficiari a centrului.
- **30 iulie 2014** – Organizarea transportării urgente a beneficiarului vulnerabil din Dondușeni la Spitalul de Dermatologii și Boli Comunicabile pentru internare în instituția specializată după indicațiile medicului.
- **05 august 2014** – Organizarea transportării pentru grupul de 10 beneficiari vulnerabili la Spitalul de Dermatologii și Boli Comunicabile din Chișinău pentru consiliere medicală și investigații specializate.
- **09 septembrie 2014** - Vizita psihologului Jurjiu Natalia la Universitatea de stat “Alec Russo” cu scopul atragerii și formării grupului de voluntarii noi în baza acordului de colaborare nr. 142. În urma acestei vizite au fost atrași 8 voluntari noi.
- **17 septembrie 2014** – În incinta centrului a avut loc ședința comună a membrilor Ligii PTH cu scopul discutării asupra următoarelor puncte: discutarea oportunităților de organizare a Conferinței Naționale SIDA 2014; discutarea asupra necesității mesei rotunde în mun. Bălți privitor la accesul la TARV și concluzare dintre structurile de stat și ONG; Lucrul Ligii PTH; Planificarea activităților pe 1 decembrie etc.

- **10 octombrie 2014** – Participarea lucrătorilor la schimb de experiență la Centru din Tiraspol, participarea beneficiarilor (5 persoane) la grupul de ajutor reciproc comun. Au participat lucrătorii - Russu Ecaterina – directorul IPCS "Viața cu Speranță", Gîrlă Natalia – contabil, Antoniu Veronica – asistent social coordonator, Ținica Gabriela – consultant de la egal la egal, Ținica Serghei – consultant de la egal la egal, Beloglazov Alexandr – consultant de la egal la egal, Lungu Oleg - șofer.
- **16 octombrie 2014** - Participarea la grupul de ajutor reciproc la CSR mun. Chișinău a 11 beneficiari din cadrul IPCS "Viața cu Speranță".
- **30 octombrie 2014** - Participarea la schimb de experiență la Centru din Comrat, participarea beneficiarilor (9 persoane) la grupul de ajutor reciproc comun. Au participat lucrătorii - Russu Ecaterina – directorul IPCS "Viața cu Speranță", Antoniu Veronica – asistent social coordonator, Ținica Serghei – consultant de la egal la egal, Slobodean Lilian – consultant de la egal la egal, Beloglazov Alexandr – consultant de la egal la egal, Lungu Oleg - șofer.
- **14 noiembrie 2014** – Petrecerea schimbului de experiență cu colegii din Tiraspol la Instituția Publică Centru Social "Viața cu Speranță" cu petrecerea grupului comun de ajutor reciproc pentru PTH. Au participat 28 de persoane.
- **19 noiembrie 2014** – Participarea la ședința de generalizare a LIGII PTH, pentru a discuta despre realizările, succesele și insuccesele din anul 2014 și de a planifica activitatea pentru 2015. Au participat Ținica Gabriela – consultant de la egal la egal, Ținica Serghei – consultant de la egal la egal, Siminiuc Natalia – consultant de la egal la egal.
- **24 noiembrie 2014** – A fost petrecută sesiunea informativă cu 20 de voluntari de la Universitatea Alecu Russo care doreau să participe în activitățile planificate de 1 decembrie Ziua Mondială de combatere a SIDA. Scopul sesiunii a fost introducerea în problemele persoanelor care trăiesc cu HIV, familiarizarea cu activitățile planificate, lucrul în grup, vizionarea filmului tematic "Stigma și discriminarea, atitudinea tolerantă față de PHS", discutarea posibilității implicării fiecărui în activitățile planificate pentru a face compania mai efectivă și de a transmite la populația generală mesajul corect despre problema HIV. Sesiunea a petrecut-o psihologul Centrului Jurjiu Natalia.
- **25 - 26 noiembrie 2014** – S-a petrecut 2 sesiuni informative despre combaterea și răspîndirea infecției HIV pentru elevii din școala profesională nr. 5 în comun cu medicii infecționiști din cabinetul teritorial pentru TARV - Stepanenco Valentina, Guțu Lilia și psihologul – Jurjiu Natalia. Scopul sesiunii a fost informarea generației tinere despre HIV/SIDA, evoluția infecției, căile de transmitere, metode de protejare, profilaxie și informarea despre posibilitatea testării. În cadrul sesiunii a fost distribuită literatura informativă la 90 de elevi (17-19 ani).
- **28 noiembrie 2014** – Cu ocazia desfășurării companiei de 1 Decembrie - Ziua internațională de combatere a SIDA pe teritoriul Universității de Stat Alecu Russo din Bălți în pauza mare, voluntarii Centrului au distribuit broșuri informative cu tematica HIV/SIDA și s-au petrecut discuții cu studenții despre HIV/SIDA, despre metode de profilaxie etc., au fost date răspunsuri la întrebările care le interesau pe tineri în domeniul HIV. Au fost informați 120 de studenți.
- **01 decembrie 2014** – în comun cu asociația Obștească "Respirația a doua", 20 de voluntari a fost petrecută acțiuni de sensibilizare a populației generale la problema HIV/SIDA - „Появи красную ленту – прояви солидарность” și "Позитивное рукопожатие" prin străzile municipiului Bălți, "Marșul securității" în troleibuzele municipiului. A fost legate circa 400 de panglici roșii, distribuite materiale informaționale circa 800, au fost lipite panglicile roșii pe vitrinele unor magazine și pe automobile (circa 50).

- **02 decembrie 2014** -Desfășurare mesei rotunde la IPCS ”Viața cu Speranță” cu genericul - 1 Decembrie - Ziua internațională de combatere a SIDA, pentru lucrătorii sferei medicale, sociale și învățământ tineret și sport, în număr de 25 persoane. Cu scopul informării diferitor sectoare despre realizări și succese în implinirea programelor realizate de diferiți actori (Centru, ONG ”Credința Nord”, Asociația ”Tineri pentru Dreptul la Viață”) în domeniul îngrijirii și suportului a persoanelor cu HIV/SIDA.
- **02 decembrie 2014** – a avut loc Flăș - mob ”Pazl Lenta roșie”pe bulevardul V. Alexandri unde au participat tinerii voluntari (30 persoane) din mai multe organizații - Centru Social , AO ”Respirația a doua”, Asociația ”Tinerii pentru Dreptul la Viață”.
- În parteneriat cu Asociația ”Inițiativa Pozitivă” au fost plasate 4 banere informative ”Deschide ochii! Vorbește! Ascultă!” în trei regiuni ale orașului, care sunt plasate pînă acum.

Componentul 2. Fortificarea capacităților

Descrieți activitățile orientate spre creșterea capacităților echipei Centrului, voluntarilor, grupurilor de inițiativă, etc. Perfecționarea, participarea la instruirii a personalului Centrului.

- **20 - 22 februarie 2014** Participarea la cursul de instruire ”Consolidarea capacităților reprezentanților Centrelor Sociale Regionale pentru PTH și ONG- lor teritoriale care activează în domeniul HIV în domeniul protecției datelor cu caracter personal”, organizat de către Centrul pentru Politici și Analize în Sănătate în mun. Chișinău. Au participat Ecaterina Russu – directorul IPCS, Antoniu Veronica - Asistentul Social coordonator, Antoniu Natalia consultantul de la egal la egal pe TARV, Slivciuc Rodica – specialist pe baza de date.
- **27 februarie – 1 martie 2014** Participarea la atelierul de lucru ”Consolidarea capacităților practice a EMD din cadrul Centrelor Sociale Regionale pentru PTH și ONG-lor în contextul eficientizării prestării serviciilor pentru PTH și colaborării cu diferite servicii”, organizat de către Centrul pentru Politici și Analize în Sănătate în mun. Chișinău. Au participat Ecaterina Russu – directorul IPCS, Antoniu Veronica – Asistentul Social coordonator, Stepanenco Valentina – medicul infecționist, Țiganet Olga – psiholog.
- **Februarie 2014** – Absolvirea învățământului la distanță bazat pe web a programului de competență în domeniului HIV/SIDA organizat de Ministerul Sănătății al Republicii Moldova Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițeanu” Școala de Management în Sănătate Publică a specialistului pe monitorizarea și evaluare - Berco Nadejda și a specialistului pe baza de date - Slivciuc Rodica.
- **24 martie – 25 martie 2014** Participarea la atelierul de lucru ”Consolidarea capacităților operatorilor responsabili de evidența electronică și raportarea serviciilor sociale prestate PHS (Baza de date HIV_IDENT)” organizat de către Fundația SOROS Moldova în mun. Chișinău. Au participat– Berco Nadejda – specialist pe monitorizarea și evaluare, Slivciuc Rodica – specialist pe baza de date.
- **27 - 28 martie 2014** Participarea la Cursul de instruire organizat în cadrul proiectului „Sporirea rolului pacientului și comunității în controlul tuberculozei în Moldova” finanțat de Fondul Global de Combatere a SIDA, Tuberculozei și Malariei, Runda 9, Recipientul Principal – Centrul pentru Politici și Analize în Sănătate (Centrul PAS), Sub-recipient Fundația Soros – Moldova. Cursul de instruire a fost realizat pentru angajații ONG-urilor care oferă asistența pacienților cu TB, desfășurat la mun. Chișinău. A participat consultantul de la egal la egal - Siminiuc Natalia.
- **31 martie – 1 aprilie 2014** Participarea la training ”Asistența socială a persoanelor cu HIV în R. Moldova” în mun. Chișinău organizat de către Fundația Soros - Moldova. Au participat –

Antoniuc Veronica – asistentul social coordonator, Ținica Gabriela – consultant de la egal la egal responsabil pentru grupuri de ajutor reciproc pentru rude, Siminiuc Natalia - consultant de la egal la egal și Melniciuc Svetlana - consultant de la egal la egal responsabil pentru lucrul cu copii.

- **31 martie – 1 aprilie 2014** Participarea la trainingul ”Asistența socială a persoanelor cu HIV în R. Moldova” desfășurat în mun. Chișinău organizat de către Fundația Soros - Moldova. Au participat – Antoniuc Veronica – asistentul social coordonator, Ținica Gabriela – educator de la egal la egal responsabil pentru grupuri de ajutor reciproc pentru rude, Siminiuc Natalia - educator de la egal la egal și Melniciuc Svetlana - educator de la egal la egal responsabil pentru lucrul cu copii.
- **16-18 aprilie 2014** - Participarea directorului IPCS „Viața cu Speranță” - Russu Ecaterina la seminarul „Team Building” cu scopul de a îmbunătăți abilitățile de lucru a echipei multifuncționale punându-se accentul pe activitățile “Caravanei Auto”. “Team Building” a fost realizat de AO “Inițiativa Pozitivă” și s-a desfășurat la Vadul lui Vodă.
- **Mai 2014** – Desfășurarea sesiunii informative cu personalul Centrului Social pe tematica: ”Obligațiunile funcționale a angajaților, particularitățile lucrului în echipă” planificate în urma evaluării cunoștințelor personalului Centrului în luna aprilie. A fost promovată de Russu Ecaterina – directorul Centrului Social și Baicalov Irina – președintele AO ”Respirația a doua”.
- **8 mai 2014** – Participarea beneficiarilor Centrului Social din mun. Bălți la grupul de ajutor reciproc în comun cu beneficiarii de la Centrul Social din Chișinău. În urma întâlnirii s-au acumulat noi cunoștințe, noi emoții, au fost stabilite noi relații între beneficiarii centrelor. Au participat 10 persoane, responsabil pe grup a fost Marian Svetlana – educator de la egal la egal răspunzător de grupul de suport reciproc pentru perechi discordante și clubul de cunoștință.
- **Aprilie – mai 2014** – Participarea beneficiarilor care vizitează Centrul Social, lucrătorilor care prestează servicii la anchetare petrecută de CBS-AXA în contextul studiului de evaluare a accesului PTH la servicii medicale generale și servicii medicale specifice organizat de Centrul PAS.
- **13 mai, 14 mai, 15 mai** – Participarea la Focus Grup la Chișinău a diferitor categorii de beneficiari la studiu de evaluare a accesului PTH la servicii medicale generale și servicii medicale specifice organizat de Centrul PAS.
- **28 mai 2014** - În incinta Centrului Social „Viața cu Speranță” în contextul Caravanei Auto a fost petrecut trainingul: ”Sporirea activismului consumatorilor de droguri injectabile și persoanelor care trăiesc cu HIV” la care s-a realizat un dialog deschis între participanți despre problemele PTH și consumatorilor de droguri, s-a discutat despre importanța implicării active a comunității în rezolvarea problemelor apărute. Au participat 26 de persoane activiști din comunitate.
- **28 mai 2014** – participarea a 4 voluntari la trainingul ”Dezvoltarea liderismului și implicarea tinerilor în acțiuni de prevenire a răspândirii infecției HIV” care a avut loc în incinta Primăriei mun. Bălți promovată de Asociația ”Tinerii pentru dreptul la viață” în contextul Caravanei Auto. La finele trainingului participanții s-au implicat la mini-acțiunea comunitară de sensibilizare a opiniei publice ”*Misia imposibilă*” în centrul orașului în fața Primăriei mun. Bălți.
- **29 mai 2014** - În contextul “Caravanei Auto” educatoarii de la egal la egal – Damaschin Serghei, Stupalova Maria, Marian Svetlana, Ținica Gabriela și asistentul social coordonator - Antoniuc Veronica împreună cu persoanele care au participat la Caravana Auto s-au deplasat la domiciliu la 5 beneficiari – persoane infectate HIV care sunt în stare grea și nu se deplasează desinestător din casă, cu scopul oferirii serviciilor de consiliere/consultanță profesională la domiciliu, a ajutorului sub formă de produse alimentare/chimice, serviciu de curățenie în casă/curățenie în curte și comunicare interpersonală.
- **12 iunie 2014** – Participarea voluntarilor, personalului Centrului Social și beneficiarilor interesați în domeniul TB la sesiunea informațională cu genericul: “Implicarea comunității în

controlul tuberculozei” pentru organizațiile membre ale Ligii PHS din Moldova în incinta Centrului Social “Viața cu Speranță”, moderator Svetlana Hangan (FSM), Valentina Vilc (USMF). Cursul de instruire este organizat în cadrul proiectului „Sporirea rolului pacientului și comunității în controlul tuberculozei în Moldova” finanțat de Fondul Global de Combatere a SIDA, Tuberculozei și Malariei, Runda 9, recipientul Principal Centrul PAS, sub-recipient SOROS-Moldova.

- **26 iunie 2014** - Desfășurarea sesiunii informative de către asistentul social coordonator - Antoniu Veronica ”Lucrul practic cu managementul de caz”, planificate în urma evaluării cunoștințelor personalului Centrului în luna aprilie, pentru consultanții de la egal la egal a AO “Respirația a Doua” cu scop de a familiariza personalul cu lucrul practic în management de caz. Au participat 8 persoane (educatori de la egal la egal).
- **Mai-Iunie 2014**- AO „Respirația a Doua” a solicitat din partea SASPF primăriei mun. Bălți ajutor material în suma de 500-1000 lei pentru 30 PTH - persoane social vulnerabile. La finele lunii iunie din partea SASPF a primăriei mun. Bălți a fost oferite ajutoare materiale în valoare de 500-1000 de lei la 20 beneficiari social vulnerabili -persoane HIV infectate.
- **28 iunie-05 iulie 2014** Participarea a 24 copii HIV infectați/afectați , 8 părinți/tutori și 2 persoane de acompaniere la tabăra de vară „Florica”, Vadul lui Vodă.
- **03 iulie – 04 iulie 2014** – Participarea la atelierul de lucru ”Cercul de solidaritate. Fortificarea mecanismului de referire spre serviciile de consiliere și testare voluntară la HIV”, scopul ședinței a fost de a evalua și a dezvolta mecanismul de referire spre serviciile de consiliere și testare voluntară la HIV a adolescenților și tinerelor specialiști în special celor vulnerabili, organizat de către Asociația ”Tineri pentru dreptul la viață” filiala Bălți în proiectul regional UNICEF ”Abilitarea ONG și CSPT în consilierea și testarea la HIV a adolescenților cu risc sporit de infectare” realizat cu suportul Comisiei Europene. Au participat Antoniu Natalia – consultant de la egal la egal pe TARV.
- **09 iulie 2014** – Participarea la masa rotundă ”Lansarea rezultatelor studiului de evaluare a cazurilor de co-infecție TB/HIV în Republica Moldova” unde au fost prezentate rezultatele studiului de evaluare a cazurilor de co-infecției TB/HIV în RM și oportunitățile pentru intervenție pentru componentele HIV și TB, organizată de Centrul PAS. Au participat Russu Ecaterina - directorul IPCS ”Viața cu Speranță”, Slivciuc Rodica - asistent pe monitorizare și evaluare.
- **07 iulie – 10 iulie 2014** Participarea la Lagărul din corturi la Vadă lui Vodă, scopul căruia a fost în dezvoltarea abilităților de lider și comunicarea eficientă dintre reprezentanții comunității, schimb de experiență, lucrul în echipă și profilaxia sindromului arderii. Lagărul a fost organizat de către AO ”Viața Nouă” cu susținerea financiară Fundației Soros Moldova. A participat ca persoană responsabilă Beloglazov Alexandru – consultant de la egal la egal și 6 beneficiari activi.
- **14 iulie 2014** - Participarea la ședință comună desfășurată la sediul Fundației Soros-Moldova cu scopul discutării unor aspecte de funcționare a Centrelor Sociale Regionale pentru PTH. Au participat Russu Ecaterina - directorul IPCS ”Viața cu Speranță”, Slivciuc Rodica – asistent pe monitorizare și evaluare.
- **24 iulie 2014** – Participarea la ședință cu beneficiarii granturilor din cadrul proiectului ”Îngrijire și suport pentru persoanele care trăiesc cu HIV” unde au fost prezentate rezultatele atinse în cadrul proiectului în primul semestru și s-a discutat despre activitatea centrelor sociale și asigurarea caracterului regional al serviciilor prestate de către Centre. Au participat Russu Ecaterina - directorul IPCS ”Viața cu Speranță”, Baicalov Irina – director AO ”Respirația a Doua”, Berco Nadejda – specialist pe monitorizare și evaluare, Slivciuc Rodica – asistent pe monitorizare și evaluare.
- **03 septembrie – 6 septembrie 2014** Participarea la training ”Planificarea strategică” organizat de către AO ”Inițiativa Pozitivă” în s. Leordoia r-onul Calaraș cu scopul de a îmbunătăți

cunoștințele participanților în lucrul organizațional și familiarizarea cu instrumentele principale în planificarea strategică. Au participat Russu Ecaterina - directorul IPCS "Viața cu Speranță", Ținica Gabriela – consultant de la egal la egal.

- **02 octombrie 2014** - A avut loc ședința de lucru privind spitalizarea pacienților cu HIV și accesul la tratamentul migranților seropozitivi, la care a luat parte Lucia Pîrțînă - vicedirector IMSP SDMC/coordonator program național și beneficiarii granturilor din cadrul proiectului "Ingrijire și suport pentru persoanele care traiesc cu HIV" organizată de Asociația "Inițiativa Pozitivă" cu suport financiar de la Centrul PAS. Ședința s-a desfășurat în mun. Chișinău. Au participat Ținica Serghei – consultant de la egal la egal, Ținica Gabriela - consultant de la egal la egal, Marian Svetlana - consultant de la egal la egal, Beloglazov Alexandr – consultant de la egal la egal.
- **16 octombrie 2014** - Participarea la ședința de lucru a beneficiarilor granturilor din cadrul proiectului "Ingrijire și suport pentru persoanele care traiesc cu HIV" cu scopul elaborării și implimentării planului comun privind organizarea și desfășurarea activităților de 1 Decembrie - Ziua internațională de combatere a SIDA, organizată de Asociația "Inițiativa Pozitivă" cu suport financiar de la Centrul PAS. Au luat parte Russu Ecaterina - directorul IPCS "Viața cu Speranță", și Marian Svetlana - consultant de la egal la egal. Ședința s-a desfășurat în mun. Chișinău.
- **20 octombrie 2014** - Participarea la ședința de lucru a beneficiarilor granturilor din cadrul proiectului "Ingrijire și suport pentru persoanele care traiesc cu HIV" la Fundația Soros – Moldova, la care s-a discutat despre planificarea activităților pentru anul 2015 în contextual lansării concursului de proiecte pentru anul viitor. Au participat Russu Ecaterina - directorul IPCS "Viața cu Speranță", Berco Nadejda - specialist pe mobitorizare și evaluare și Slivciuc Rodica-asistent pe monitorizare și evaluare.
- **22 - 23 octombrie 2014** - A avut loc ședința de lucru cu privire la acoperirea cu servicii și coordonarea activităților de către Centrele Sociale Regionale în cadrul raioanelor aferente Centrelor, organizată de Asociația "Inițiativa Pozitivă" cu suport financiar de la Centrul PAS. La această ședință au fost prezenți vicedirectorul IMSP SDMC/coordonator program național - Lucia Pîrțînă și directorul FSM - Angelica Bordeianu, reprezentantul Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei – Djulietta Popescu. Scopul ședinței de lucru a fost elaborarea planului comun de îmbunătățire a lucrului prin raioanele aferente Centrelor. Au participat Russu Ecaterina- directorul IPCS "Viața cu Speranță", Jurjiu Natalia - psiholog, Antonciuc Veronica - asistent social coordonator, Slivciuc Rodica - asistent pe monitorizare și evaluare și Ținica Gabriela -consultant de la egal la egal.
- **03 - 06 noiembrie 2014** - Participarea la trainingul Fundraising (strângerea de fonduri) cu participarea experților locali și internaționali organizat de Asociația "Inițiativa Pozitivă" cu suport financiar de la Centrul PAS. Trainingul s-a desfășurat la Vadul lui Vodă cu scopul îmbunătățirii cunoștințelor personalului în căutarea de fonduri, modalități și oportunități. Au participat consultanții de la egal la egal - Marian Svetlana, Ținica Gabriela, Beloglazov Alexandru, Ținica Serghei.
- **08-10 decembrie 2014** – În cadrul programului "Reducerea Impactului Infecției HIV în RM", Centrul PAS a desfășurat trainingul de instruire: „Introducere în metode calitative și cantitative de cercetare. Instrumente de evaluare al serviciilor prestate în cadrul organizației”, la Vila Verde, mun. Chișinău. Scopul acestui training a fost prezentarea evaluării calității serviciilor oferite PTH din perspectiva beneficiarilor și a prestatorilor de servicii. Au participat Russu Ecaterina - directorul IPCS "Viața cu Speranță", Berco Nadejda - specialist pe monitorizare și evaluare, Antonciuc Veronica - asistent social coordonator, Slivciuc Rodica - asistent pe monitorizare și evaluare, Slobodean Lilian - consultant de la egal la egal și Stepanenco Valentina - medic infecționist.

Componentul 3. Acordarea serviciilor individuale

Descrieți serviciile acordate beneficiarilor (asistență socială, asistență psihologică, consiliere medicală, referire, suport de la egal la egal, consiliere juridică (oferită de reprezentanții IDOM), suportul echipei multidisciplinare, alte servicii), și prezentați informație cu referire la beneficiari acoperiți.

Notă: Informația va fi inclusă în tabelele de mai jos.

3.1. Numărul de persoane care trăiesc cu HIV/SIDA asistate în cadrul Centrului.

Nr. beneficiari noi	Beneficiari noi trimestru Q1-Q 4			Beneficiari noi cumulativ		
	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
	35	17	18	170	91	79
Nr. de beneficiari cumulativ noi, de zagregat pe vârste						
-15	-	-	-	2	1	1
15-19	-	-	-	0	0	0
20-24	5	-	5	10	0	10
25-39	18	12	6	95	56	39
+39	12	5	7	63	34	29
Total	35	17	18	170	91	79

	Total	Bărbați	Femei
Nr. beneficiari acoperiți	687	335	332
Nr. beneficiari pe rmanenți	168	93	75

Notă:

Beneficiari noi: beneficiari cărora le-au fost prestate pentru prima dată minim 3 servicii din cadrul programului "Reducerea impactului infecției HIV în Republica Moldova" din cele indicate mai jos:

- 1) Informarea despre accesul la servicii
- 2) Anchetarea primară
- 3) Evaluarea necesităților (prin chestionare) și semnarea contractelor de oferire a serviciilor
- 4) Referirea la alte servicii specializate
- 5) Consiliere "de la egal la egal" (suport psihologic)
- 6) Complanța la TARV
- 7) Consultația medicului
- 8) Grupurile de suport
- 9) Acordarea pachetelor alimentare pentru pacienți TARV și acordarea pachetelor alimentare și/sau îmbrăcăminte și rechizite școlare pentru copiii infectați și afecționați de HIV
- 10) Alte servicii specifice pentru organizație

Numărul cumulativ de beneficiari noi: numărul tuturor beneficiarilor noi acoperiți cu servicii în cadrul programului "Reducerea impactului infecției HIV în Republica Moldova" de la începutul activităților Centrului.

Beneficiari acoperiți: numărul beneficiarilor cărora le-au fost prestate minim un serviciu în perioada de raportare.

Beneficiari permanenți*: beneficiari care în perioada de raportare au beneficiat minim de un serviciu lunar pe parcursul a trei luni consecutive.

3.2. Numărul de persoane cărora li s-a deschis managementul de caz.

	Total	Dintre ei în ART
Nr. persoane care trăiesc cu HIV	124	103

3.2. Numărul de servicii oferite beneficiarilor Centrului

Tipul de servicii oferite	Nr. consultații sociale		Nr. Consultații TARV		Total		Referiri		Total referiri
	bărbați	femei	bărbați	femei	persoane	consultații	la ftiziatru	la alte servicii	
Asistență socială (consiliere)									
1. Specialist: Serdiuc Irina	114	81			69	195	0	643	643
2. Specialist: Antoniu Veronica	493	476			279	969	0	138	138
Total:	607	557			337	1164	0	781	781
Asistență psihologică									
1. Specialist: Jurjiu Natalia	540	473			330	1013	0	1	0
Total:	540	473			330	1013	0	1	1
Consilierea medicală									
1. Specialist: Stepanenco Valentina	113	127	87	67	237	394	31	32	63
Total:	113	127	87	67	237	394	31	32	63
Suport de la egal la egal									
1. Specialist: Ținica Serghei	277	70	179	41	75	567	41	189	230
2. Specialist: Melniciuc Svetlana	142	221	43	74	65	480	208	525	733
3. Specialist: Ținica Gabriela	116	217	86	142	78	561	1	120	121
4. Specialist: Slobodean Lilian	113	114	33	46	36	306	19	116	135
5. Specialist: Stupalova Maria	171	133	179	134	69	617	0	0	0
6. Specialist: Beloglazov Alexandru	230	107	128	43	37	508	34	226	260
7. Specialist: Damaschin Serghei	225	189	50	36	40	500	0	27	27
8. Specialist: Marian Svetlana	151	74	100	62	43	387	69	527	596
9. Specialist: Siminiuc Natalia	126	229	50	65	41	470	2	118	120
Total:	1551	1354	848	643	477	4396	374	1848	2222
Consiliere TARV									
1. Specialist: Ziabliuc Vladimir			270	197	118	467	0	0	0
2. Specialist: Antoniu Natalia			307	255	250	562	24	88	112
Total:			577	452	259	1029	24	88	112
Consiliere juridică									

1. Specialist IDOM: Lungu Andrei	32	40			72	72	0	0	0
Total:	32	40			72	72	0	0	0
<i>Alte servicii</i>									
1. Duș	348	218				567			
2. Recuperare fizica	282	146				428			
3. Spălătoria	87	142				229			
Total:	717	507				1224			
Total servicii (consultații):	3560	3058	1512	1162	617	9292			
Total Referiri:							429	2750	3179

3.3. Distribuția pachetelor alimentare.

Persona care au primit pachete alimentare trimestrul Q1-Q4		Total	Dintre ei noi (beneficiari primari)
Nr. Adulți în ART		307 pers. (166 b- 141 f)	77 pers. (38 b- 39 f)
Nr. Copii		66 copii (34 b- 32 f)	22 copii (14 b-8 f)
dezagregat pe:	Copii HIV pozitivi	33 copii (17 b- 16 f)	17 copii (10 b- 7 f)
	Copii cu statut nedeterminat născuți din mame HIV+	33 copii (17 b- 16 f)	5 copii (4b-1 f)

3.3.1 Numărul de PHS copii infectați/afecțați HIV, beneficiari de donație sub formă de ajutor pentru procurarea articolelor de îmbrăcăminte și a rechizitelor școlare.

Copii infectați/afecțați HIV, beneficiari de donație sub formă de ajutor pentru procurarea articolelor de îmbrăcăminte și a rechizitelor școlare Trimestrul Q2 –Q4	Total	Dintre ei noi (beneficiari primari)
Nr. Copii	33 copii (17b- 16f)	5 noi (4 b- 1 f)

3.4. Numărul persoanelor afectate (membrii familiilor PTH) asistate în cadrul Centrului.

Persoana responsabilă	Total	Dezagregat pe sex	
		bărbați	femei
1.Ținica Serghei- (educator de la egal la egal)	19	17	2
2.Melniciuc Svetlana-(educator de la egal la egal)	36	10	26
3.Ținica Gabriela-(educator de la egal la egal)	24	13	11
4.Slobodean Lilian-(educator de la egal la egal)	7	3	4
5.Stupalova Maria-(educator de la egal la egal)	40	21	19
6.Beloglazov Alexandru-(educator de la egal la egal)	1	1	0
7.Damaschin Serghei-(educator de la egal la egal)	12	5	7
8.Marian Svetlana-(educator de la egal la egal)	48	32	16
9.Siminiuc Natalia-(educator de la egal la egal)	8	4	4
10.Antoniuc Veronica –(asistent social coordonator)	12	7	5
11.Jurjiu Natalia-(psiholog)	12	6	6
12.Ziabliuc Vladimir-(Specialist TARV)	4	4	0
13.Stepanenco Valentina-(medic infecționist)	4	3	1
TOTAL	227	126	101

3.5. Numărul de servicii (consultații) oferite persoanelor afectate (rudelor PTH).

Persoana responsabilă	Total
1. Ținica Serghei- (educator de la egal la egal)	36
2.Melniciuc Svetlana-(educator de la egal la egal)	74
3. Ținica Gabriela-(educator de la egal la egal)	54
4.Slobodean Lilian-(educator de la egal la egal)	11
5.Stupalova Maria-(educator de la egal la egal)	71
6.Beloglazov Alexandru-(educator de la egal la egal)	3
7.Damaschin Serghei-(educator de la egal la egal)	17
8.Marian Svetlana-(educator de la egal la egal)	82
9.Siminiuc Natalia-(educator de la egal la egal)	9
10.Antoniuc Veronica –(asistent social coordonator)	19
11.Jurjiu Natalia-(psiholog)	20
12.Stepanenco Valentina-(medic infecționist)	5
13. Ziabliuc Vladimir-(Specialist TARV)	4
TOTAL	405

3.6. Numărul de persoane care trăiesc cu HIV/SIDA asistate la domiciliu.

Persoana responsabilă	Total	Dezagregat pe sex	
		bărbați	femei
1. Ținica Serghei- (educator de la egal la egal)	36	27	9
2. Ținica Gabriela-(educator de la egal la egal)	10	5	5
3.Slobodean Lilian-(educator de la egal la egal)	4	1	3
4.Marian Svetlana-(educator de la egal la egal)	14	8	6
5.Beloglazov Alexandru-(educator de la egal la egal)	5	3	2
6. Ziabliuc Vladimir-(Specialist TARV)	1	0	1
7. Jurjiu Natalia-(psiholog)	3	2	1
TOTAL dulaj	77	46	27
TOTAL fără dublaj	65	40	25

3.7. Numărul de servicii de acompaniere efectuate pentru PTH.

Persoana responsabilă	Total	Dezagregat pe sex	
		bărbați	femei
1. Ținica Serghei- (educator de la egal la egal)	13	11	2
2.Melniciuc Svetlana-(educator de la egal la egal)	2	1	1
3. Ținica Gabriela-(educator de la egal la egal)	11	1	10
4.Slobodean Lilian-(educator de la egal la egal)	6	1	5
5.Marian Svetlana-(educator de la egal la egal)	22	16	6
6.Damaschin Serghei-(educator de la egal la egal)	8	4	4
7.Siminiuc Natalia-(educator de la egal la egal)	1	0	1
8.Antoniuc Natalia-(educator TARV)	3	3	0
TOTAL	66	37	29

3.8. Numărul de vizite la domiciliu efectuate de echipa multidisciplinară a Centrului pentru suportul PTH.

Componenta echipei	Total	
	Beneficiari	Vizite
Antoniuc Veronica-asistent social CSR, Ţinica Gabriela-consultant de la egal la egal & Angelus Moldova& Caravana Auto	3	6
Antoniuc Veronica-asistent social CSR & Angelus Moldova & Jurjiu Natalia- psiholog, Ţinica Gabriela- educator de la egal la egal	3	6
Ţinica Gabriela-consultant de la egal la egal & Angelus Moldova	2	2
Antoniuc Veronica-asistent social CSR, Ţinica Gabriela-educator de la egal la egal & Olga Stoia-psiholog	1	2
Damaschin Serghei- educator de la egal la egal & Angelus Moldova	1	1
Damaschin Serghei- educator de la egal la egal & Caravana Auto	1	1
Marian Svetlana- educator de la egal la egal & Caravana Auto	1	1
Stupalova Maria- educator de la egal la egal & Caravana Auto	1	1
Antoniuc Veronica- asistent social CSR & Caravana Auto	1	1
Ţinica Gabriela- educator de la egal la egal & Angelus Moldova & Antoniuc Veronica- asistent social CSR & Jurjiu Natalia- psiholog	1	1
Ţinica Gabriela- educator de la egal la egal & Angelus Moldova& Antoniuc Veronica- asistent social CSR & Jurjiu Natalia-psiholog	1	1
Damaschin Serghei-educator de la egal la egal & Angelus Moldova & Antoniuc Veronica-asistent social CSR & Jurjiu Natalia-psiholog	1	1
Marian Svetlana- educator de la egal la egal & Antoniuc Veronica-asistent social CSR & Jurjiu Natalia-psiholog	1	2
TOTAL	18	26

3.9. Numărul de materiale informaționale distribuite.

Categoriile materialelor informaționale (specificați dacă e publicat de FSM, sau altă organizație)	Nr. total
Fluturași	-
Pliante	1000
Broșuri	1038
Ghiduri, manuale	10
Materiale audio/video	-
Altele	10
TOTAL	2058

3.10. Numărul de consumabile distribuite.

Tipul consumabilului	Nr. total
Prezervative	9850
Șervețele îmbibate cu alcool	0
etc.	0
	9850

Componentul 4. Activități în grup.

Descrieți activitățile pentru grupurile țintă desfășurate în trimestrul respectiv în cadrul centrului Dvs. (ex. grupurile de suport, școala pacientului, seminare informative, club de interese, etc.). Numărul de beneficiari noi și numărul de beneficiari cumulativ nu va include numărul de rudele prezente la ședințele grupului de suport reciproc.

Notă: informația va fi inclusă în tabelul de mai jos.

4.1 Grupurile de suport

Denumirea activității	Întruniri	Nr. de participanți		
		vizite	Noi	Pers.
<i>TOTAL Grupul de ajutor reciproc pentru persoane cu HIV</i>	50	459	7	99
<i>TOTAL Grupul de ajutor reciproc pentru Rude</i>	51	333	8	43
<i>TOTAL Grupul de ajutor reciproc pentru perechile discordante</i>	48	381	19	92
<i>TOTAL Grupurile de ajutor reciproc</i>	149	1173	34	185

4.2 Cluburi de interese

Denumirea activității	Întruniri	Nr. de participanți		
		Vizite	Noi	Pers.
<i>TOTAL Clubul de cunoștință</i>	49	372	22	87
<i>TOTAL Clubul pentru copii</i>	96	655	0	80
<i>TOTAL Cluburi de interese</i>	145	1027	22	167

4.3 Școala Pacientului

Denumirea activității	Întruniri	Nr. de participanți
-----------------------	-----------	---------------------

		Total vizite	Noi total	Total Pers.
TOTAL Școala pacientului cu PHS	25	172	50	82

4.4 Grupa de voluntari (10 voluntari – studenți de la Universitatea de Stat “Aleco Russo” din mun. Bălți.)

Denumirea activității	întuniri	Nr. de participanți		
		Total vizite	Noi total	Pers.
TOTAL Grupa de voluntari	7	69	8	15

În perioada **ianuarie - decembrie 2014** au fost organizate 319 grupe la care au participat 318 PTH și rudele lor /2372 vizite, dintre care 106 noi:

149 Grupuri de suport:

- 50 grupuri de suport pentru PHS, au participat 99 pers./7 noi/459 vizite;
- 51 grupuri de suport pentru rude, au participat 43 pers. /8 noi /333 vizite;
- 48 grupuri de suport pentru perechile discordante, au participat 92 pers. /19 noi /381 vizite.

145 Cluburi de interes:

- 49 cluburi de cunoștință pentru adulți, au participat 87 pers. /22 noi /372 vizite;
- 96 cluburi pentru copii, au participat 80 copii/0 noi /655 vizite.

Scolile pacientului – 25 întruniri, au participat 82 pers./50 noi/172 vizite.

În perioada **ianuarie - decembrie 2014** au fost organizate 7 grupe cu voluntarii 15 persoane / 69 vizite, dintre care 8 noi

Componetul 5. Managementul proiectului.

Descrieți documentele elaborate pentru activitatea centrului (regulamente, metodologii, documente-registre de evidență, contracte, etc; managementul personalului (ședințe organizatorice, selectarea, elaborarea fișelor de post, etc.); acordul de colaborare cu ONG(urile) care suplinesc Centrul cu servicii.

- **22 ianuarie 2014** Participarea la ședința publică organizată de Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei al Republicii Moldova în privința reexaminării proiectului Hotărârii de Guvern cu privire la aprobarea Regulamentului cadru de organizare și funcționare a centrelor sociale regionale de asistență pentru PTH. A participat Ecaterina Russu – directorul IPCS “Viața cu Speranță” și reprezentanții de la Primăria mun. Bălți.
- **Ianuarie 2014** - Prezentarea Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei al Republicii Moldova notei informative privind calculele de întreținere a IPCS “Viața cu Speranță”.
- **21 ianuarie 2014** Prezentarea la Secția Asistență Socială și Protecția Familiei informației actualizate pentru anul 2013 privind serviciile prestate în Centru conform tabelor date de Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei al Republicii Moldova.
- **04 martie 2014** Prezentarea informației cu privire la cheltuielile suportate de IPCS “Viața cu Speranță” în domeniul HIV pe anul 2013 la Primăria mun. Bălți Serviciul Sănătate.

- **27 martie 2014** Vizita de monitorizare a reprezentanților: Ministerului Muncii și a Protecției Sociale, Familiei – Djulietta Popescu, Fundația Soros Moldova – Angelica Bordeianu, Irina Maister și Centrul PAS – Iuliana Stratan cu scopul evaluării și monitorizării activităților și serviciilor Centrului precum și evaluarea necesităților și dificultăților cu care se confruntă personalul pe parcursul prestării serviciilor.
- **Ianuarie 2014** Semnarea acordului de parteneriat cu Asociația Obștească Fundația Filantropică Medico-socială "Angelus Moldova" pentru îmbunătățirea calității vieții a PHS prin aplicarea metodelor și filozofiei de îngrijiri paliative.
- **29 aprilie 2014** - Vizita de monitorizare a reprezentanților: Fundația Soros Moldova – Angelica Bordeianu, Irina Maister cu scopul evaluării și monitorizării activităților (distribuirea pachetelor alimentare) și serviciilor Centrului precum și evaluarea necesităților și dificultăților cu care se confruntă personalul pe parcursul prestării serviciilor.
- **Aprilie – iunie 2014** – Participarea la ședințe operative organizate de șeful Secției de Asistență Socială și protecția Familiei – Munteanu Veronica.
- **07 mai 2014** - Participarea președintelui AO "Respirația a Doua" Irina Baicalov și contabilul – Tamara Tomai la ședința de lucru pentru aprobarea listei la pachetele alimentare pentru tranșa II organizată de Fundația Soros Moldova.
- **07 mai 2014, 16 mai 2014** – Participarea directorului IPCS "Viața cu Speranță" – Ecaterina Russu la ședința pentru nominalizarea și selectarea candidaților la premiere cu genericul "Panglica Roșie Nord" la Primaria mun. Bălți.
- **07 mai 2014** – Oferirea informației la Secția de Asistență Socială și Protecția Familiei despre resurse energetice folosite de Centrul Social pe parcursul anilor 2012-2013.
- **29 mai 2014** - Participarea la **Ceremonia de decernare a diplomelor de merit pentru cea mai valoroasă inițiativă și implicarea în răspunsul Național la HIV/SIDA a persoanelor și comunităților din Republica Moldova, organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA din nordul Republicii Moldova cu genericul „Panglica Roșie Nord”** unde a fost premiată IPCS „Viața cu Speranță” la categoria "Cea mai activă Instituție Socială care realizează activități în domeniul prevenirii infecției HIV" organizat de către Asociația Obștească „Tinerii pentru Dreptul la Viață”, în parteneriat cu Asociația „Inițiativa Pozitivă”. Au participat Ecaterina Russu – director IPCS, Veronica Antonciuc – Asistent social coordonator, Natalia Antonciuc – educator pe TARV, Irina Baicalov – președinte AO „Respirația a doua”, Nadejda Berco – specialist pe monitorizare și evaluare și Rodica Slivciuc – Specialist pe baza de date și pe distribuirea pachetelor, Olga Stoia – psiholog.
- **30 mai 2014** - Participarea președintelui AO „Respirația a doua” Irina Baicalov la ședința de lucru cu privire la organizarea odihnei de vară a copiilor afectați/infectați HIV pe 2014 organizată de Fundația Soros Moldova.
- **19 iunie 2013** – Pregătirea și oferirea informației despre serviciile Centrului Social "Viața cu speranță" și despre numărul de beneficiari care au vizitat Centrul Social timp de 5 luni către primaria mun. Bălți.
- **25 iunie 2014** - Vizita de monitorizare a reprezentanților: Ministerului Muncii și a Protecției Sociale, Familiei – Djulietta Popescu, Fundația Soros Moldova – Angelica Bordeianu, Irina Maister cu scopul evaluării și monitorizării activităților și serviciilor Centrului precum și evaluarea necesităților și dificultăților cu care se confruntă personalul pe parcursul prestării serviciilor.
- **08 iulie 2014** – Pregătirea și oferirea informației despre serviciile Centrului Social "Viața cu speranță" și despre numărul de beneficiari care au vizitat Centrul Social timp de 6 luni către primaria mun. Bălți.
- **Iulie – septembrie 2014** - Participarea la ședințe operative organizate de șeful Secției de Asistență Socială și protecția Familiei – Munteanu Veronica.

- **17 septembrie 2014** – Participarea la aprobarea listelor candidaților la pachetele alimentare pe trimestru III, a participat Slivciuc Rodica- asistent pe monitorizare și evaluare.
- **08 septembrie 2014** – Prezentarea informației la Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei informației cu privire la toate cheltuielile efectuate de către Centru pe parcursul perioadei ianuarie – august 2014, cu planificarea pentru septembrie – decembrie 2014.
- **03 septembrie 2014** - Vizita de monitorizare a reprezentantului: Ministerului Muncii și a Protecției Sociale, Familiei – Djulietta Popescu, cu scopul evaluării și monitorizării activităților și serviciilor Centrului precum și evaluarea necesităților și dificultăților cu care se confruntă personalul pe parcursul prestării serviciilor.
- **18 septembrie 2014** – Participarea la partea festivă consacrată Zilei lucrătorului din sfera protecției sociale a populației Republicii Moldova. A participat tot personalul Centrului.
- **25 Septembrie 2014** Vizita de monitorizare a reprezentanților Fundația Soros Moldova – Angelica Bordeianu, Irina Maister cu scopul evaluării și monitorizării activităților și serviciilor Centrului precum și evaluarea necesităților și dificultăților cu care se confruntă personalul pe parcursul prestării serviciilor.
- **24 noiembrie 2014** - Vizita de monitorizare a reprezentantului: Ministerului Muncii și a Protecției Sociale, Familiei – Djulietta Popescu, reprezentanților Fundației Soros – Moldova – Angelica Bordeianu, Irina Maister, cu scopul evaluării și monitorizării activităților și serviciilor Centrului precum și evaluarea necesităților și dificultăților cu care se confruntă personalul pe parcursul prestării serviciilor.
- **04 decembrie 2014** – Participarea la audieri publice privind proiectul bugetului al mun. Bălți pentru anul 2015.
- **11 decembrie 2014** – Participarea la partea festivă consacrată deschiderii oficiale a Centrului de asistență integrată a persoanelor cu risc sporit de infectare cu HIV.

Contracte semnate:

- МП «Термогаз-Бэлць» nr. 14 din 02.01.2014 - на техническое обслуживание газовой кительной с составлением графика проведения ТО и ТРБ.
- Contract de recepționare a apelor uzate nr. 176 din 10.01.2014 între ”Glorin Ingering” SRL.
- Semnarea contractelor actualizate cu toți specialiștii Centrului pe 1 an.
- Semnarea contractului individual de muncă cu deridicătoarea - Meșcereacova Tatiana.
- Semnarea contractului individual de muncă cu Asistentul Social Coordonator – Antoniu Veronica.
- **09 aprilie 2014** – Semnarea acordului de parteneriat cu Asociația Obștească ”Credința Nord” cu scopul de îmbunătățire a calității vieții PTH din raioanele Rîșcani și Florești prin acordarea serviciilor sociale specializate la Centrul Social din mun. Bălți.
- **30 aprilie 2014** - Încheierea contractelor de muncă nr. 44 privind angajarea în funcție de educator de la „egal la egal” – Slobodean Lilian
- **15 iulie 2014** - Încheierea contractelor de muncă nr. C 45 privind angajarea în funcția de psiholog – Jurjiu Natalia
- **23 septembrie 2014** – A fost încheiat contractul de efectuare a instructajului nr. 61 cu SRL ”Profesional-Start” pentru trecerea instructajului persoanei responsabile (Martin Iustin – administrator) de exploatarea inofensivă a aparatelor de gaze de uz casnic, instalate la întreprinderea socială cu caracter neproductiv în clădirile publice.

Elaborarea documentelor de uz intern:

- Lucru asupra actualizării contractelor individuale de muncă și asupra fișelor de post în conlucrare cu specialiștii de la IDOM.
- Lucru asupra planurilor de lucru pe 2014.
- Reînnoirea în comun a graficului de lucru IPCS “Viața cu Speranță”.

- Lucrul asupra chestionarelor pentru evaluarea nivelului de cunoștință a personalului Centrului, efectuarea evaluării, elaborarea draftului planului de dezvoltare profesională a lucrătorilor IPCS “Viața cu Speranță”.
- Reînnoirea în comun a graficului de lucru IPCS “Viața cu Speranță”.
- Aprilie 2014 - A fost făcut proces verbal a ședinței comisiei pentru verificarea cunoștințelor profesionale a specialiștilor Centrului Social cu elaborarea a planului de instruire intern.
- Lucru asupra modelului de acord de parteneriat trilateral pentru teritoriile în comun cu AO ”Respirația a Doua” și primăria mun. Bălți.
- Revizuirea în comun a graficului de lucru IPCS “Viața cu Speranță”.
- August - septembrie 2014 – Elaborarea planului de îmbunătățire a mecanismului de conlucrare cu teritoriile de nord a RM, stabilirea împreună cu grupul de lucru a obstacolelor și a strategiilor de lucru în scopul îmbunătățirii calității vieții PTH.
 - Efectuarea lucrului în comun cu Asociația Obștească ”Respirația a doua” asupra propunerii proiectului activităților planificate pe anul 2015 în cadrul programului Reducerea Riscurilor, conform proiectelor finanțate din resursele Fondului Global de Combatere SIDA, Tuberculozei și Malariei.
 - **03 noiembrie, 06 noiembrie 2014** – Participarea la ședința de lucru în incinta Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei unde s-a discutat durabilitatea finanțării serviciilor sociale pentru persoanele care trăiesc cu HIV începând cu anul 2015. Au participat Russu Ecaterina – directorul IPCS ”Viața cu Speranță”, Gîrlă Natalia – contabil - șef IPCS ”Viața cu Speranță”, Serdiuc Irina – secretara Consiliului Municipal Bălți, reprezentantul secției finanțe mun. Bălți, reprezentantul secției de Asistență Socială și Protecția Copilului mun. Bălți.

**Președintele Asociația „Respiratia a doua
pentru oame nii în etate și inactivi ”**

Irina Baikalova